

Zápis ze schůzky Výkonné rady MAS Vyhlídky z.s. konané dne 3. 5. 2022

Kancelář MAS Vyhlídky,z.s., Mělník, Nám. Míru 30

Přítomni: Dle prezenční listiny, je konstatováno, že veřejný sektor ani žádná ze zájmových skupin nepředstavuje více než 49 % hlasovacích práv.

Zahájeno v 14,00 hodin

Program:

- 1) Schválení projektů 11. Výzvy PRV MAS Vyhlídky k realizaci
- 2) Rozhodnutí o projektech 9. Výzvy PRV MAS Vyhlídky- na základě výzvy SZIF
- 3) Podpora KČT – obnova Mrtvé cesty Šemanovice
- 4) Informace o provozu kanceláře, realizace SCLLD (souhlas vyhlášením výzvy PRV)+ příprava nového období, projekt MAP
- 5) Různé

Schůze VR zahájena, program schválen, nevznesen požadavek na doplnění programu.

AD 1) Schválení projektů 11. Výzvy PRV MAS Vyhlídky k realizaci

Výzva č. 11 PRV vyhlášena 21. 2. 2022, příjem žádostí byl od 8. 3. 2022 do 23. 3. 2022. Registrováno bylo 21 projektů, přičemž 1 projekt nesplnil kritéria FNAP a jeden nedosáhl potřebného bodového zisku. Hodnoceno bylo 20 projektových žádostí. U dvou opatření byl zaznamenán převis projektů (F1 a F2), u 3 jiných opatření je alokace nedočerpaná. Z výzvy vyplývá, že je možno i bez předchozí změny fin. plánu nedočerpané prostředky z jednotlivých opatření přesunout na podporu projektů, kde je zaznamenán převis až do výše alokace.

VR schvaluje k realizaci projekty F1, F2, F3 a F8.

AD 2) Rozhodnutí o projektech 9. Výzvy PRV MAS Vyhlídky

Rozhodnuté o projektech se uskutečnilo v srpnu 2021, Ve výzvě jsme však neměli uvedenou možnost hraničních projektů a možnost přesunu mezi jednotlivými opatřeními. Ačkoliv MAS měla k dispozici „volné prostředky z alokace PRV, s ohledem na tu skutečnost, že nebylo, toto zmíněno v příslušné výzvě, nebylo možno s těmito prostředky disponovat. Proto jako druhý v pořadí žadatel AGRIJAN s.r.o. podal žádost o přezkum k přezkumné komisi MZe s tím, že realizace byla zahájena a od registrace žádosti proběhla značná doba. Přezkumná komise Mze tento postup zamítla. V pořadí třetí žadatel od záměru odstoupil. MAS je však opakovaně vyzývána, aby výkonná rada zhojila, narovнала předešlý postup s tím, že nově rozhodne o podpoře projektů.

VR schvaluje k realizaci projekt žadatele Hyky

AD3) Podpora KČT – obnova Mrtvé cesty Šemanovice

Na MAS vyhlídky se obrátil člen Klubu českých turistů v Mělníku. V minulých letech KČT spolu s hnutím Brontosaurus započali s obnovou tzv. Mrtvé cesty, teda s obnovou, zprůchodněním polní cesty v katastru obce Šemánovice. Tento projekt je realizován převážně na dobrovolnickém základě, od CHKO se podařilo získat prostředky na nákup stromů, obec Kokořín převzala závazek péče o vysazené stromky. Na MAS Vyhlídky byla doručena žádost o příspěvek na drobný materiál, či příspěvek na stravné či ubytování.

VR schvaluje příspěvek pro Klub českých turistů.

AD4) Informace o provozu kanceláře, realizace SCLLD (souhlas vyhlášením výzvy PRV)+ příprava nového období, projekt MAP

Galina Čermáková končí jednání v 16.05.